



В Гулькевичском районе проводится проверка по факту смерти подростка

Следственным отделом по Гулькевичскому району СКР по краю проводится доследственная проверка по факту обнаружения 22 ноября 2013 года возле складского помещения ОАО «Гулькевичское племпредприятие» тела 14-летнего мальчика. Установлено, что тело ребенка обнаружил сторож предприятия, который также видел, что возле склада было еще несколько подростков. В ходе осмотра места происшествия и тела умершего следователем СКР по краю признаки совершения в отношении ребенка какого-либо насильственного преступления не обнаружены. Между тем, возле погибшего обнаружено 11 пустых газовых баллончиков. В связи с этим в качестве одной из версий гибели следствие рассматривает возможность смерти подростка вследствие отравления газом в процессе его вдыхания. В настоящее время следствием проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего события. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

25 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/688792>